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Цікаво, що незважаючи на війну та інші негативні фактори, значна частина компаній, 

що представлені в Європейській Бізнес Асоціації, планують продовжувати свою діяльність в 

Україні та навіть збираються інвестувати в країну навіть у воєнний час. Це свідчить про 

високий потенціал українського ринку та віру в його подальший розвиток [4]. 

Прогнозується, що у 2024 році найбільш привабливими секторами для інвестування 

стануть аграрна сфера, енергетика, IT, будівництво, фармацевтика, FMCG, нерухомість та 

інші. Ці галузі володіють значним потенціалом для розвитку та привертають увагу іноземних 

інвесторів. 

Крім того, був представлений потужний план економічної стратегії  відновлення країни 

на конференції в Лугано, який отримав позитивну оцінку та підтримку міжнародних 

партнерів. Цей план спрямований на покращення економічної ситуації в Україні протягом 

наступних 10 років і може стати важливим кроком у залученні іноземних інвестицій та 

відновленні економіки країни. 

Питання інвестицій залишається важливим пріоритетом державної інвестиційної 

стратегії. Очевидно, що після завершення конфлікту відбудуться суттєві зміни у пріоритетах 

капіталовкладень, як в окремих галузях економіки, так і на регіональному рівні. Для 

досягнення цієї мети Україні потрібно розробити довгострокову програму залучення 

зарубіжного капіталу. 

Отже, незважаючи на складну внутрішньополітичну та зовнішньополітичну ситуацію, 

Україна продовжує залишатися привабливою країною для інвесторів. Позитивні зрушення, 

такі як набуття статусу кандидата на вступ до ЄС та реалізація стратегії відновлення країни, 

створюють перспективи для подальшого розвитку та приваблення іноземних інвестицій. 
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НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ СИСТЕМ 

Наукові підходи до інноваційного розвитку територіальних систем акцентують увагу на 

стратегічному плануванні та інтеграції наукових досліджень у практичну діяльність для 

підвищення їх ефективності. Вони включають розробку політик, що сприяють інноваціям, 

встановлення співпраці між урядовими структурами, науковими інституціями та бізнесом, а 

також формування інфраструктури для підтримки інновацій. Основна мета полягає у 

створенні сприятливих умов для розвитку нових технологій, продуктів та послуг, що 

забезпечує сталий економічний розвиток та покращення якості життя населення. 

Умови сьогодення диктують потребу адаптації регіональних економік до 

швидкозмінних умов глобалізації та технологічних інновацій. В умовах нестабільності та 

обмежених ресурсів, ефективне управління інноваційним потенціалом територій стає 

ключовим для забезпечення їх сталого розвитку. Використання наукових підходів дозволяє 

оптимізувати процеси використання фінансових, матеріальних ресурсів, підвищити якість 

систем управління, та створити умови для залучення інвестицій. Особливо актуальним це 

стає на фоні потреби відновлення та інноваційного переосмислення територіального 

розвитку в постконфліктний період, що вимагає розробки нових моделей, заснованих на 

інноваціях та технологічних рішеннях. 

Слово «інновація» походить від латинського «innovation», що означає новизну або 

оновлення, та відображає будь-які нововведення, які призводять до змін у суспільстві чи 

економіці. За міжнародними нормами, інновація визначається як результат інноваційної 

активності, що охоплює як нові або вдосконалені товари та послуги, так і новітні 

технологічні процеси чи методики надання послуг [1]. 

В науковій та методичній літературі концепція «інноваційного розвитку» вводилася для 

опису економічної моделі зростання, яка акцентує на важливості науки та новітніх 

технологій для соціально-економічного прогресу країн і їх позиціонування у світовій 

спільноті. Погляди на інноваційний розвиток різняться: від фокусу на процеси генерації та 

реалізації інновацій до їхнього сприйняття як кінцевого ефекту змін. О. О. Кравченко трактує 

інноваційний розвиток як невідворотні, цілеспрямовані зміни, що охоплюють як 

матеріальний, так і ідеальний виміри [2]. 
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